

## НАРОД Как жители области реагируют на кризис недоволен!

Декабрь в Свердловской области в этом году выдался жарким. И не только из-за аномально высокой температуры. Впервые за последние шестнадцать лет жители области стали активно выходить на массовые акции протеста. Экономический и политический кризис, поразивший Свердловскую область, погнал с дивана на улицу всех — от аполитичных бюджетников, до патриотичных дальнбойщиков.

### В городе Реже произошла революция

В городе Реже произошла революция. Взбунтовалось местное отделение партии «Единая Россия». Режевские «единороссы» написали гневное письмо Дмитрию Медведеву, в котором обвинили губернатора Куйвашева и областного партийного вождя Шептия в действиях, направленных на развал городской экономики и гибель муниципалитета.

«Обращение

Город Реже, Свердловской области

Уважаемый Дмитрий Анатольевич! Складывается порочная практика. Губернатор Свердловской области Е.В. Куйвашев в октябре 2015 года досрочно распустил Думу в городе Реже. Секретарь регионального политсовета распустил местный политсовет. В результате муниципалитет оказался в крайне тяжелой ситуации, нарастает социальная напряженность. В сложный для всей страны 2016 год наша депрессивная территория войдет без бюджета и Думы. Ситуация с роспуском Думы города Реже и политсовета местного отделения Партии полностью спровоцирована и срежиссирована администрацией Губернатора Свердловской области. Об этом давалось много информации в центральных и областных СМИ. Мы выражаем недоверие руководству Свердловского регионального отделения Партии и его политсовету».



### Депутаты Артемовского против губернатора Куйвашева

На заседании городской Думы Артемовского команде губернатора не удалось провалить изменения в Устав города. Депутаты должны были «дать добро» на принятый ранее, еще в октябре, депутатами Законодательного собрания закон об отмене выборов главы города. Согласно изменениям городского главы должны не выбирать жители, а назначать чиновники.

Однако на заседании Думы, на котором должны были приниматься изменения в Устав города, не явились 6 из 20 депутатов, а оставшиеся 14 разделились практически пополам: 7 – за изменения, 5 – против, 2 – воздержались.

Причем даже депутаты-«единороссы» голосовали против принятия подобных изменений в период роста экономической и социальной напряженности.

### Жители Артемовского потребовали извинений от губернатора Куйвашева

Жители города Артемовского потребовали извинений от губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Обращение жителей муниципалитета было опубликовано в газете «Егоршинские вести». Накануне приезда губернатора в Артемовский городской округ глава региона публично оскорбил всех жителей муниципалитета со страниц одной из газет, сказав, что «митинги устраивают те, кому делать нечего и кто шел с ума».

«А еще вы считаете, что главу нужно назначать, потому что идиоты могут выбрать только идиота», — говорится в обращении жителей к губернатору, под которым в настоящее время собираются подписи. — Оскорбили вы и депутатский корпус, сказав, что в депутаты могут избирать кого угодно».

Жители города Артемовского требуют, чтобы губернатор публично принес свои извинения до 31 декабря 2015 года. Люди настаивают на том, чтобы Евгений Куйвашев лично приехал в город Артемовский и извинился в ДК «Энергетик» перед всеми жителями городского округа.

### Жители Невьянска пикетировали администрацию губернатора

Жители Невьянска вновь вышли на улицы Екатеринбурга с пикетами. С двумя протестными акциями, прошедшими около областного суда и губернаторской резиденции, они обратились к губернатору Куйвашеву, который откровенно игнорирует их проблемы.

О борьбе жителей Невьянска за свои права рассказывает активист движения за справедливость Николай Харченко:

«У ста двадцати пенсионеров в поселке Калиново олигархи отбирают землю, чтобы построить яхт-клуб. Без своих огородов пожилые люди просто не выживут. К тому же невянянским пенсионерам не обещают никакой компенсации. Землю просто отжимают по-бандитски. На все наши письма, обращения и акции протеста губернатор Куйвашев никак не реагирует».

Протестующие жители Невьянска вышли на пикет с требованием честного суда и отставки губернатора. Среди лозунгов были «Областной суд! Останови калиновский земельный беспредел!» и «Губернатор, подвел людей — уходи с поста!»

### В Качканаре прошел митинг врачей

В городе Качканаре прошел гневный митинг работников «скорой помощи». Медики выступили против сокращения различных доплат за работу и сведения зарплат к базовой ставке. К протестующим врачам присоединились таксисты и врачи из соседних городов. Цель митинга пока экономическая — не допустить обнищания врачей. По оценкам организаторов на митинг вышло 300 человек. Перед людьми выступили Елена Жолобова, представители профсоюзов и депутаты областного Законодательного собрания.

«Считаю, цель митинга достигнута. Диалог пошел. В администрации городского округа проходит совещание, на котором представители областных и городских властей обсуждают с протестующими возможные выходы из сложившейся ситуации», — рассказал Габбас Даутов, местный депутат и член партии КПРФ. Хотя, по мнению самих врачей, — все это пока лишь первый шаг в защите интересов медработников.

### Жители Березовского проведут референдум против проекта губернатора Куйвашева

Жители города Березовского намерены добиться проведения референдума против проекта «Большой Екатеринбург». Активисты уверены, что проект «Большой Екатеринбург» — это очередная авантюра областных властей.

Решение о начале реализации проекта было принято без публичного обсуждения среди жителей муниципалитетов и заключения экспертного сообщества. Более того, до сих пор не было представлено никаких документов, в которых был бы описан план реализации реформы.

Среди вполне законных опасений людей — рост цен на продукты и жилье и невозможность самим решать свою судьбу.